

7月7,我在居然等着你 相亲嘉年华报名开始啦



本报讯 七月快要到了,单身的您难道不想寻觅一个甜蜜爱人,与他(她)牵手在月下漫步,诉说绵绵情意,共度美好岁月吗?云相亲固然好,很受年轻人欢迎,但仍有一部分相亲嘉宾更期待来一场面对面的邂逅。

由平顶山日报社、平顶山居然之家名仕家居建材有限公司联合举办的相亲嘉年华7月4日将在市区凌云路中段的居然之家平顶山店举行。本次活动的主题是“7月7,我在居然等着你”。活动旨在为鹰城单身男女牵线搭桥,助他们找到心

中所爱。

活动现场会张贴1000余份单身人士资料供您查询,还有丰富多彩的节目、欢乐有趣的互动游戏。现场数十名义务红娘将为您牵线搭桥。

本次活动媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山微报、鹰城万人相亲鹊桥会

官方微信等,即日起接受报名。

本次报名分网上报名和现场报名两种方式,网上报名需登录鹰城万人相亲鹊桥会官方微信公众号,回复“报名”或“会员”,按提示操作即可;现场报名有两个地点可选,既可到建设路西段平顶山日报社东配楼208室(电话:4940520),也可到凌云路与建设路交叉口北500米路西居然之家服务台(电话:3976666)。

茫茫人海,漫漫人生,与您携手一生的人,也许就在这里等您。本场现场相亲活动,期待您的到来。(李爱仙)

浪漫六月天 等您来追爱 鹰城第十三届(线上) 相亲大会火热进行中

本报讯 三生三世桃花开,俊男靓女一起来。这个夏季,浪漫绝不可少。6月19日晚,由市总工会、团市委、市妇联、市残联、平顶山日报社联合举办的鹰城第十三届(线上)相亲大会火热开启。来自全市的单身男女相聚在这个相亲平台,寻找各自的姻缘。

6月19日晚8时许,随着身穿古装的美女主持人在群里精彩亮相,浪漫的网上相亲拉开了帷幕,按年龄段分成的三个群同时开始相亲活动。活动结束后,主办方将整理后的相亲嘉宾个人基本信息分别在平顶山新闻网相亲网站、鹰城万人相亲微信公众号、交友群内同时公布,以便大家快速查找资料。

这几天,不知有多少相亲嘉宾盯着手机屏幕,翻来覆去,寻找心仪的对象。虽然是在线上,但活动氛围还是很好的,不时有人在群里发祝福,祝愿大家寻缘成功。当晚,就有几对单身男女相约见面。有一对小年轻闪电来电,相见恨晚,双方互相感觉对方就是自己要找的人,见了几面后,就已经商量着见家长了。

据了解,本届活动时间为期一周,6月19日至26日。活动还有最后三天,已报过名的单身朋友千万不要错过认识他(她)的机会。

(李爱仙)

创造平顶山市教育奇迹的“大”二高系列报道之五

我的“大”二高梦

——专访平顶山市二高校长徐卫东



“一个好校长,能带出一所好学校。一所好学校,必然有一位好校长。好校长真正从人的角度来教育人、培养人和发展人。”平顶山市二高校长徐卫东正是这样一位好校长。

徐卫东,中共党员,中学正高级教师。1991年河南大学毕业参加工作,1999年2月起,历任平煤九中、平顶山市四十一中、平顶山市九中校长,于2017年7月任平顶山市二高校长。他在教育一线工作30年,担任校长21年,是全国优秀教育工作者、河南省政府津贴获得者、河南省特级教师、河南省首届中小学校长、河南省名师、平顶山市拔尖人才、平顶山市首届模范校长、平顶山市首届名校长。

6月22日,记者来到平顶山市二高,对徐卫东校长进行专访。

记者:市二高这几年变化很大,尤其是高考成绩,由原来第二方阵进入到第一方阵。三年时

间,高考一本上线人数从1人上升到78人,2019年有9位学生考取985院校,26名学生考取211院校。是什么带来了二高“一年一小步,三年一大步”的跨越发展?

徐卫东:建设“大”二高的梦想。“办鹰城一流,中原知名,与国际办学接轨的优质高中,以遵循教育规律的方式满足功利的需求,走有分有人有温度,发展有特色有内涵,异于其他学校的‘大’二高崛起之路”是我们二高的奋斗目标。为此,我们以课改为抓手,构建深度学习课堂教学,进行精细化管理,在校训“惟志惟勤 至中至正”引领下,领导班子率先垂范,凝聚教师队伍合力,上下一心,砥砺前行。

记者:为什么以课改为抓手,二高的课改有什么特点,促使学校教育质量在这么短的时间大幅度提高?

徐卫东:我们的课改经历了三个阶段:教师教学改革、学校管理

改革和学生学习方式改革。

2016年底至2017年8月,是教师教学改革阶段,我们提出“问题解决 学生中心 自主合作”十二字方针,其中“问题解决”是目的,“学生中心”是主体,“自主合作”是方法。历经“转变观念 建模引领”“目标尝试 研模示范”“精雕细琢 入模推广”“达成共识 出模过关”四个阶段,实现了全员课改。

2017年8月,进入学校管理改革阶段。制定完善规章制度50多项,以制度做支撑,减少了教学随意性,强化了学生学习意识,让课改有章可循,有据可依,有证可查。

2018年1月,课改进入“深水区”,提出构建“深度学习课堂教学”,开始学生学习方式的改革。

实践证明,我校课改效果卓越。2018年,只有1人考入985院校,2019年9名学生考入985院校,26名学生考取211院校。可以说,我校开启了培养尖子生的征程。预计2020年高考一本上线人数比2019年“翻一番”,达到150人,600分以上超过20人。二高学子靠文化课成绩上重点大学的梦想变成现实。

记者:可不可以这样理解,通过抓课堂改革,学校重建教师队伍,重塑管理模式,形成了“心往一处想,劲往一处使”的合力?

徐卫东:可以这么说。“听评课”是促进教师教学改革的重要手段,以“听评课”促教促学,以“听评课”促课堂效率提升,以“听评课”促教学改革,以“听评课”促教师专业成长。同时,实施“分层次教学、走班制教学”的教学管理模式,按

照“认真地读,自主地学,精要地讲,有效地练”的学习策略,进行精细化管理,从而大幅度提高教学质量。全员课改在我校已是常态,“以课改提质量”深入人心。目前,我们的课改目标是争取用一至两年时间,使“构建深度学习课堂教学”理念融通到每位教师的教学行为中。

记者:什么是“深度学习”?

徐卫东:就是让学生在问题解决中学习。通过“三个优化”,达成“三个转变”,实现“三个发生”,让学生达到“四个学会”。“三个优化”是教师课前精心备课,实现教学目标的优化;精心设计和落实教学环节,实现教学过程的优化;精心进行限时考试,实现教学评价的优化。“三个转变”是课堂教学实现由教师中心向学生中心转变;课堂学习实现从学生被动接受到主动探究转变;课堂评价实现从终结式评价向形成性评价发展性评价转变。“三个发生”是让学习主动发生;让学习持续发生;让学习深度发生。“四个学会”是学会知识建构,学会问题解决,学会身份建构,学会高阶思维。

记者:也就是提高学生的学习品质?

徐卫东:是的,在学科教学中培养学生的核心素养。学科素养是核心素养在特定学科的具体化,每一门学科都有培养学生核心素养的独特价值和优势。这也是学生成绩大幅提高的密钥。

记者:您是如何设想“大”二高的?

徐卫东:做适合、适切、适性的教育。确保学生“低进高出,高进优出,优进尖出”;培养学生自主精

神、规则意识、科学态度、家国情怀、个性发展;完善学校课程体系,让每个学生拥有一项体育技能,拥有一项艺术特长;把立德树人融入教育教学全过程,打造有特色的“文化广场”;实现“文化立校战略,课改兴校战略,人才强校战略,魅力课程战略,智慧校园战略,特长发展战略”目标。

记者:具体来说包含哪些内容?

徐卫东:2021年争取完成“中日国际班”的创办;进行校园北扩,满足新高考条件下高中办学标准要求;2022年争取成为100所普通高中多样化发展省级示范校之一,保证成为200所普通高中省级示范性教学创新基地学校之一。2020年高考一本上线率达到150人,一本上线率达到30%;2021年高考一本上线200人,一本上线率35%;2022年一本上线260人,一本上线率40%。

记者:实现这些目标,您有信心吗?

徐卫东:变化云为,慎终如始。这是我的工作理念,也是二高的工作理念。办“鹰城一流,中原知名,与国际办学接轨的‘大’二高”,我们矢志不渝。

徐卫东校长是平顶山市教育界公认的明星校长,他一腔热忱,热爱教育事业,关注师生发展,务实重干,业务精、敢担当、威信高。他以先进的办学理念和务实的工作作风,弘扬“惟志惟勤 至中至正”的二高精神,踏石留印,抓铁有痕。在他的带领下,市二高全体师生正昂首阔步、奋力拼搏,打造一个“创造教育奇迹的学校”。

(本报记者 耿剑)